«

CAMOZZI

Automation

KATAJIOT 2020 CTONOP LUTOKA MHEBMOUWTNHAPA > CEPUARL

CTonop WTOKa NHeBMOLUNNUHAOPA
Cepuga RL

ana umnuuopos IS0 6431/VDMA n IS0 6432
¢ 20,25,32,40,50,63,80,100,125 mMm

=

» KOMNakTHOe NcnonHeHune S

&

AT » OYHKUNOHNPOBAaHME B <

Yy N o

= — OBYX HanpaBneHNax =

’/a /“j =

- » dUKcauma Wroka 6es %

L [aBneHuns, oceoboxgeHne =]

npu nogaye gaBreHns ]

=

<

o

=

3

A= S LI o
Sovanzonres Eg_ P S
- ot ROLK S

()

CTonopbl WITOKa MHEBMOLMINHAPA Ctonop cnocobeH yaepxuBaTh ycunue,

Cepumn RL npeactaBneHbl 9-10 pa3nuny-
HbIMW pasmMepaMun Ans WNCNOJNb30Ba-
HUA C LMNMHAPaMu guametpos 20, 25
mm (DIN/ISO 6432) n 32, 40, 50, 63, 80,
100 n 125 mm (DIN/ISO 6431 VDMA).
KoMnakTHble pasmepbl NO3BONSIOT
OCYLLECTB/IAITb MOHTAX B OrpaHU4YeH-
HOM npocTpaHcTBe. CTOMOPbLI LWTOKA
06bIYHO NCNONb3YKOT AN TOro, 4To6bI
3auKcMpoBaTh rpy3 B CJly4ae BHE3an-
HOIl OCTAHOBKN WNU C/Iy4allHOrO OT-
KJII0O4EHUS NUTAHNSA LUIUHAPA.

paBHOE MPUMIOXEHHOI MaKCMManbHOW
BHELLHeli Harpy3Ke Ha LUTOKe UnanHAapa
npu aasnexun 8 6ap.

BHUMaHMe: CTONOop He A0JKEeH UCMosb-
30BaThCsA ANa “TopMoXeHus" Bo Bpems
OBWKEHNA, OH O0JIKeH MNPpUMEHATLCA
TONbKO TOrAa, korpa ABUWXeHue npe-
KpaLleHO.

MpuMeyaHme: Npyu NCNob30BaHUN CTO-
nopa LITOKa MHeBMOLMANHAPA - AJIMHA
WITOKa A0/KHA ObITh yBennyeHa. Mu-
HUMaJibHble YBENINYEHNA OJ1 KaXOoro
OnameTpa yKa3aHbl B Tabnnuax.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKums KOMMNAKTHBbIA
DeiictBue VMpaBigseMblid 33XNM LUTOKA
MaTtepuansl KOPNYC - aHOANPOBAHHBIA aTIOMUHNIA

duKcaTopbl - NaTyHb

ynioTtHeHuns - NBR
[AnameTp UMNNHAPOB

920, 25,32,40,50, 63,80,100,125 MM

Pa6ouaa temnepatypa 0°C= 80°C (mpu cyxom Bo3ayxe -20°C)

KoHdurypauns cbpoc pasnexus
Pa6ouee naBneHune 3+86ap
MpucoepnHeHne M5 =g 20, 25, 32 mm;

G1/8=¢40,50, 63,80,100,125 MM

Pabouas cpepna

OYNLLEHHBIN BO3AYyX 6€3 HeobXxoAMMOoCTy Mac10pacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs ycTaHOBKA LeHTpobexxHoro dunbtpa 25 MkM, 06ecneynBatoLLEro K1acC 04NCTKN BO3AyXa
no ctaHgapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

9.10.

403



CAMOZZI  (70r0P LUTOKA THEBMOLVJIIHIPA > CEPUSIRL KATANIOT 2020

Automation

KOJVPOBKA

RLC . 41 . 32

RLC CEPUN:

RLC = cTaHAAPT, C TOPMO3HbIM 6510KOM 1 KOPMYCOM
RLB = TOIbKO C TOPMO3HbIM 6110KOM

41 UNNNHOPLI CEPNIA: MHEBMATWYECKWNE CUMBOJ1bI:
24 = nnqa Cepun 24 n 25 RDLK
41 = nna Cepun 40, 47, 60,61 1 62

3 2 OWAMETPbI UNTNHOPOB:
20=020 MM 63=063 MM
25=9¢25mMm 80 =080 MM
32=¢g32MM 100=¢100 MM
40 =040 MM 125=¢125 MM
50=¢50 Mmm

MPUMEPBI NOAKNHYEHNA

CTOMOP LUTOKA MHEBMOUWNWMHAOPA CEPUA RL

Lﬁé
EQ
Lff

ol s )

il [ZE AL

w
w

%AA
wy
O
Al
AAA
wy
ML
Al

[Na KOppeKTHOro GYHKLMOHNPOBaHMA CTONOPa WToKa Cepun RL pekomeHayeTca
1CMNONb30BaTh NPUBEEHHbIE 3[1eCh CXeMbI MOAKITIOYEHNS.

BbUIET LUTOKA N YCUITUNE

B TabnuLe yKa3aHbl 3Ha4eHNs YAJIMHEHNS LUTOKA, KOTOPble He06X0AnMbI 19 YCTaHOBKI CTOMOPA.

X

™

'] yanvnHeHune wroka [X] (mm) yaepxuneaemoe ycunue [ctatmyeckas Harpyskal (H)
20 +50 300
25 +48 400
32 +40 650
40 +43 1100
50 +57 1600
63 +57 2500
80 +80 4000
100 +80 6300
125 +125 8800
9.10. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
404 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I Cronop WToKa nHeBMouunnuHppa Cepus RL (g 20 + 25 mMm)

CTONOP LUTOKA MHEBMOUWTNHAPA > CEPUARL

L1
@01
(L3) L2 4D

Ire) N v |

= - %‘E 1L e S 2
Uk I &
2 TN I 2

L4 H
L5 L
L6

PA3MEPbI

Moga. (4] D A D1 H L L1 L2 L3 L4 L5 L6
RLC-24-20 20 8 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
RLC-24-25 25 10 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
I CTonop WToKa nHeBMouunuHapa Cepus RL (g 32 + 125 mm)

B komnnekre:
4X BUHT
X L8
(L3) | nwos
= \\\\\\\\\\\\\\\
N0 5
07727

- Ed 2

S |- 3 g% pay =

% =S

L6
M
L7
‘ H1

PA3MEPbBI

Moga. [} D D1 D2 D3 G L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 A M H H1 z
RLC-41-32 32 12 305 35 25 M5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 32,5 M6 25,5 46,5 M6X20
RLC-41-40 40 16 35 40 28 G1/8 65 55 10 8 13 22,5 38 50 38 M6 30 53 M6X20
RLC-41-50 50 20 40 50 35 G1/8 82 70 12 15 16 295 48 60 46,5 M8 36 64 M8X30
RLC-41-63 63 20 45 60 38 G1/8 82 70 12 15 16 295 495 70 56,5 M8 40 75 M8X30
RLC-41-80 80 25 45 80 48 G1/8 110 90 20 18 20 35 61 90 72 M10 50 95 M10X35
RLC-41-100 100 25 55 100 58 G1/8 115 100 15 18 20 39 69 105 89 M10 58 110,5 M10X35
RLC-41-125 125 32 60 130 65 G1/8 167 122 45 22 30 51 86,5 140 110 M12 80 150 M12X40
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 9.10.
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 405

«

CAMOZZI

Automation

CTOMOP LUTOKA MHEBMOUWNWMHAOPA CEPUA RL



